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Esprima il suo grado di soddisfazione

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

1 risposta

UNICA USCITA SALTATA DOPO AVER AVUTO AUTORIZZAZIONE

Se negativo punto c), spieghi perchè

3 risposte

Anche se in tempo di restrizioni si.poteva organizzare qualcosa in totale sicurezza.

ALCUNE REGOLE ADOTTATE AI FINI COVID NON VALGONO PER ALTRE (PROGETTO FRUTTA)

Non é stato permesso ai bambini di fare neanche una semplicissima gita di classe

a) riguardo alle attività di insegnamento
proposte dai docenti di classe

b) riguardo ai progetti di classe in
generale

c) riguardo ai progetti di scuola
generale
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Quali progetti ha apprezzato di più?

26 risposte

Quali progetti ha apprezzato di meno?

8 risposte

Frutta e verdur…
I progetti, a cau…

Il progetto bibli…
Libro Stranalan…

Ops
Progetti di classe

Progetto frutta
Progetto libro

Rappresentazi…
Serra / tecnologia

Tutti
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Ne sono stati fatti pochi
Nessuno

Sono mancati laboratori e lavori di gr…
anche il progetto meno piacevole ha…
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Secondo lei quali degli aspetti della scuola qui elencati necessitano di miglioramenti?

43 risposte

Indicazioni per il miglioramento

14 risposte

Cucina interna

Valutare di cambiare

cecare di non sacrificare gli spazzi in nome della mancanza di spazio

Fare più lezioni

Monitorare il servizio mensa riguardo la "qualita"

Avere una stanza dedicata solo alla biblioteca, con molti più libri.

Se fosse possibile che mia figlia arrivasse prima a casa delle 13.30. Grazie

Speriamo di inaugurare la parte nuova

Orari migliori e nessuna uscita prima della fine della scuola
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edificio scolastico

trasporto scolastico (per chi lo…

mensa scolastica (per chi la usa)

pulizia/ cura locali

biblioteca

aula informatica

palestra

sorveglianza da parte dei colla…
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Atteggiamento del/la proprio/a figlio/a

Se negativo punto a), spieghi perchè

1 risposta

Quest'anno i ragazzi hanno sofferto gia molto x le restrizioni, il cantiere li ha intrappolati e ristretti
come topi in gabbia

Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

a) nei confronti della scuola in generale b) con i compagni di classe c) con gli insegnanti
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I compiti a casa sono troppi in

14 risposte

I compiti a casa sono adeguati in

34 risposte

I compiti a casa sono pochi in

21 risposte

Italiano
Matematica
Inglese
Storia
Geografia
Scienze
Tecnologia
Arte

1/2
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Condivide le valutazioni espresse dagli insegnanti su suo/a figlio/a?

74 risposte

Segnare in quali discipline le valutazioni non sono mai adeguate dal suo punto di vista

5 risposte

Non sono adeguate perchè

2 risposte

Alcune volte non riconosco mio figlio in quel che mi viene detto

Merita di piu' visto i risultati dei test

Sì
Non sempre
Mai
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Com'è il suo rapporto con

Se negativo punto a), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto b), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Se negativo punto c), spieghi perchè

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

a) Collaboratori scolastici b) Personale di segreteria c) Dirigente Scolastico
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Proposte per il prossimo anno scolastico

18 risposte

Consiglio di non far eseguire più di una verifica al giorno

La mensa all'intero della scuola

Laboratori di informatica

Nessuno

Possibilità di uscite didattiche

Assolutamente da migliorare il servizio mensa a livello qualitativo e di varietà di menù

Dovrebbe esserci una linea guida nell'assegnazione compiti. O sul quaderno o sul diario o sul
registro elettronico o su classroom no un'insegnante in una maniera e un'altra insegnante con altra
modalità.

La vita è frenetica e ricevere segnalazioni che il figlio/a non ha fatto i compiti non è bello. Sarebbe
opportuno venisse usato un canale unico e valido per tutti.


